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142

Bent u van plan om komende jaarwisseling zelf vuurwerk af te steken?

Total

12.7%Ja

10.6%Misschien

76.8%Nee

142

Zoals in de brief vermeld staat, is de gemeente Gouda van plan om dit jaar vuurwerkvrije zones in uw buurt in te
stellen. Bent u voor of tegen een vuurwerkvrije zone?

Total

90.8%Voor

8.5%Tegen

0.7%Weet ik niet / geen mening
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142

Kunt u uw antwoord toelichten?

Total

142

Wanneer u ziet dat mensen toch vuurwerk afsteken in de vuurwerkvrije zone, zou u hen daar dan op aanspreken?

Total
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4.2%

73.9%

31.7%
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Ik vind dat mensen overal vuurwerk moeten
kunnen afsteken

Ik wil graag rekening houden met de
dierenclubs

Anders, namelijk:
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Ja, ik zou mensen hierop
aanspreken

Misschien, dat hangt af
van de situatie

Nee, ik vind het niet mijn
taak om anderen hierop

aan te spreken

Nee, dat heeft toch geen
zin

Nee, andere reden
namelijk:



142

Heeft u nog andere suggesties of opmerkingen over de vuurwerkvrije zone in uw buurt?

Total

66.2%Nee

33.8%Ja, namelijk

142

Bent u van plan om komende jaarwisseling zelf vuurwerk af te steken?
Crossed with Zoals in de brief vermeld staat, is de gemeente Gouda van plan om dit jaar vuurwerkvrije zones in uw buurt in te stellen. Bent u voor of tegen
een vuurwerkvrije zone?

Total

Voor

Tegen

Weet ik niet / geen mening
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